
BYŤ SÚČASŤOU BOŽIEHO HNUTIA MEDZI MLADOU GENERÁCIOU, KTORÁ NACHÁDZA SVOJ  
DOMOV V MIESTNOM CIRKEVNOM ZBORE A PREMIEŇA SPOLOČNOSŤ.

„Koho mám poslať, kto ta pôjde?“
Izaiáš 6:8 SEB

	 …bola	otázka,	ktorú	sa	Boh	pýtal	proroka,	keď	potreboval	doručiť	zlo-
žitú,	ale	urgentnú	správu	národu.	Ak	by	prorok	prijal	túto	výzvu,	risko-
val	by	všetko,	možno	aj	vlastný	život.	Rovnako	prvý	maratónec,	ktorý	
niesol	urgentnú	správu,	na	jej	doručenie	použil	každý	kúsok	sily,	ktorý	
v	sebe	našiel,	správu	doručil	a	položil	za	to	život.	Byť	poslom	urgentnej	
správy	nás	môže	stáť	veľa.
	 Bol	to	Ježiš,	kto	pre	nás	vydobyl	víťazstvo	smrťou	na	kríži	a	vzkrie-
sením.	Dnes	nás	nazýva	„deťmi.”	Sme	Jeho	rodinou,	a	preto	môžeme	
žiť	v	nádeji,	ktorú	neprekoná	nič.	Nie	je	to	úžasné?	Správa	o	nádeji	je	
tou	najlepšou	správou,	ktorú	môžeme	prinášať	nášmu	národu.	Je	to	
správa,	ktorá	mení	mladých	ľudí,	rodiny,	vládcov,	krajiny.	Správa,	ktorá	
môže	zachrániť	život,	 je	 tou	najurgentnejšou	správou.	Podobne	sme	
dnes	postavení	pred	výzvu	stať	sa	poslami	nádeje.
	 Rok	2023	sa	niesol	práve	témou	„Byť	poslami.”	Nielen	byť	poslami,	
ale	aj	povolávať	a	vystrojovať	ďaľších	mladých	ľudí	k	tomu	istému.	Po-
čas	celej	Konferencie	pracovníkov	s	mládežou	(KPM)	sme	sa	venovali	
téme:	Posol	 (nádeje).	Pripravili	 sme	skupinkový,	študijný	a	 trénovací	
materiál	SHARE,	ktorý	podchytáva	tému	POSOL	na	dennej	úrovni.	Mali	
sme	 príležitosť	 byť	 poslami	medzi	 študentmi	 na	 školách	 (EXIT),	 pri	
športe	(EDGE),	v	online	svete	(POINT.online).	Počas	10	mesiacov	sme	
viedli	a	vystrojovali	skupinu	mládežníckych	vedúcich	 (ŠPM)	k	životu	
posla	 nádeje	praktickým	spôsobom.	Mali	 sme	 tú	 česť	 kráčať	 blízko	
s lídrami	miestnych	zborov	v	4	regiónoch	na	Slovensku,	ale	rovnako	sa	
venovať	úzkej	skupine	univerzitných	študentov	v	Bratislave.	Na	letných	
táboroch	sme	videli,	ako	dobrá	správa	dokáže	zmeniť	život	mladých	
ľudí	(KECY).	Vďaka	médiám	sme	mohli	zdieľať	príbehy	zmenených	ži-
votov	aj	cez	sociálne	sieťe	(C-team).

	 TC	 Kompas	 je	 tím	 ľudí,	 ktorí	 počuli	 otázku	 „Koho	 pošlem?”.	 Túto	
otázku	Boh	kladie	nielen	nám,	ale	množstvu	ďalších	ľudí	po	celom	Slo-
vensku	(a	nielen	tam).	Keď	vidím,	ako	správa	o	Ježišovi	prináša	zme-
nu	života,	nádej	do	beznádeje,	svetlo	do	tmy,	odpustenie	do	konfliktu,	
vzťah	do	samoty,	radosť	do	smútku,	chcem	každý	deň	odpovedať	na	tú	
otázku	tak,	ako	prorok	Izaiáš,	ako	ostatní	ľudia,	ktorí	sa	pridali	k Božie-
mu	hnutiu:

„Hľa, tu som, pošli mňa!“
Izaiáš 6:8 SEB

Timotej	Máhrik
Riaditeľ	TCK	OZ

Byť poslami Výročná
správa 2023

Všetci	boli	neuveriteľne	zlatí…	počas	campu	som	
si	 prechádzala	 niektorými	 ťažšími	 vecami	 a  pre-
kvapilo	 ma,	 akí	 boli	 ľudia	 otvorení	 počúvať,	 aké	
bezpečné	prostredie	to	bolo.	Nie	len	jeden	človek,	
ale	bolo	ich	fakt	veľa.
-	študentka

Na	KPM	 som	bola	povzbudená	snívať	 vo	 veľkom	
a  začať	 v  malom.	 Uvedomujem	 si,	 že	 príležitos-
tí	svietiť	 je	viac,	než	som	si	myslela.	Dal	mi	nádej	
a pripomenul	mi,	že	musím	hovoriť.	A	možno	aj	bez	
slov	nesiem	svetlo,	aj	keď	sama	nevidím	výsledky,	
ktoré	by	som	chcela.		
-	účastníčka



POINT	mi	pomohol	v	uvedomení,	na	koľ-
kých	rôznych	miestach	sa	dá	slúžiť	a	aký-
mi	rôznymi	spôsobmi	a	zároveň	ma	učil	
nové	veci	o	budovaní	rôznych	vzťahov.
-	študentka

ĎAKUJEME	ZA	VAŠU	PODPORU	AJ	V	TOMTO	ROKU!	
AK	CHCETE	PODPORIŤ	NAŠU	SLUŽBU,	MÔŽETE	
TAK	SPRAVIŤ	CEZ	JEDEN	Z	BANKOVÝCH	ÚČTOV:

TB IBAN SK62 1100 0000 0026 9936 0008 
FIO IBAN SK24 8330 0000 0020 0015 0040

TRÉNINGOVÉ	CENTRUM	KOMPAS,	ZDRUŽENIE	
VOJTECHA	SPANYOLA	1736/37,	
010	01	ŽILINA,	+421	911	723	453,	
TCKOMPAS@TCKOMPAS.SK	
WWW.TCKOMPAS.SK
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Tréning	Exit	 nás	 veľa	 nau-
čil.	Bol	praktický,	miestami	
dokonca	náročný	a	to	hlav-
ne	 preto,	 lebo	 nás	 vyzýval	
ísť	 von	 z	 našej	 komfortnej	
zóny.	
-	účastník

Osobne	 sa	 pomaly	 posúvam	 v	 praktizovaní	 šabatu,	 ktorý	mi	 veľmi	
pomáha	načerpať	a	taktiež	sa	počas	stíšení	s	Pánom	Bohom	snažím	
zostávať	 iba	 ticho	a	načúvať.	ŠPM	ma	posunulo	v	 tom,	aby	sme	si	
v mládežníckom	tíme	priamo	a	konštruktívne	vykomunikovali	problé-
my,	ktoré	bolo	treba	riešiť,	a	spolu	hľadali	spôsoby	ako	lepšie	slúžiť.
-	študentka
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